

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szócig 6000 korona, minden további szó 600
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

A városi képviselőtestület ülése.

Szentes város képviselőtestülete tegnap délelőtt kilenc órai kezdettel ülést tartott. Az ülés meglehetősen nagy részvétlenség mellett folyt le és bár 37 tárgy szerepelt a tárgysorozaton, háromnegyed tizenkét órákor már véget is ért.

Napirend előtt Szegi József képviselő szólalt fel. Szóváltette, hogy a lóvásári kut a lehető legrosszabb állapotban van, abba a jóságok könnyen beleeshetnek. Kéri, hogy sürgősen intézkedjenek. Interpellációjára megfelelő választ kapott. Ugyancsak Szegi József tette szóvá azt is, hogy nincs itatóvíz a vásártéren és így vásárok alkalmával vödöröket kell hurcolni magukkal a gazdáknak, hogy jóságait megvitathassák. Nagy Sándor dr., a rendészeti hivatal vezetője válaszol Szegi József interpellációjára. Bejelenti, hogy a költségvetés tárgyalásakor fogja előterjeszteni javaslatát, melyben két itatóvíz elhelyezését kéri a vásártéren. A mázsaház áthelyezését is indítványozni fogja a Tóth-malom mellé és ezzel kapcsolatban a járlatlevélkiállító hivatal ugyanottani elhelyezését.

Bálint József szóvá teszi, hogy ő már az egyik tavaszi közgyűlésen felszólította a városi tanácsot a járlatlevélkiállító hivatal megfelelőbb elhelyezésére, amint látja azonban eddigelé semmiféle intézkedés nem történt. Kétségtelenül helytelen az, hogy a járlatleveleket korcsmahelyiségekben állítsák ki, mert a hosszas várakozásban nagyon gyakran sok pénzt költenek el.

Az interpelláció kapcsán szó esett a forgalmiadóról is. Nagy Sándor dr. tanácsnok válaszol, hogy a vásárban átlag 16—18-an dolgoznak az állatforgalmiadó lerovásának meggyorsítása céljából.

Gilicze János: Ezt kellene elpusztítani. (Derültség.)

Végül is Nagy Sándor dr. tanácsnok választ tudomásul veszik.

Füsti Molnár Ferenc felemlíti, hogy publikációk alkalmával már az iparosok szerszámaikat is elárverezik, holott tudomás szerint semmiféle törvényes intézkedés nincs arra, hogy az iparosok szerszámaikat elárverezhetők legyenek.

Purjesz János dr. városi tisztifőügyész Füsti Molnár Ferenc interpellációjával kapcsolatban megjegyzi, hogy az eddigi törvényes intézkedések fenállanak, az iparosok szerszámaikat valóban nem árverezhetők el.

Kátai Pál Imre válaszol, hogy a tisztai közlekedés a fahid elpusztítása óta nagyon körülményes, nehéz, az állatok kinzásával jár. Módot kellene találni arra, hogy részben a város, részben pedig az érdekeltek bevonásával megfelelő nyulgáttal ellátott lejárót építsenek a hullámtéren.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok ismerteti, hogy a Zsoldos Rt. vállalta a lejáró megépítését és ezt most már teljesít-

heti is, mert Szarvas község elszállította a régi fahid eladott alkatrészeit.

Az interpellációk tudomásul vétele után megkezdődött a tárgysorozatba felvett ügyek tárgyalása.

Felolvassák Nagy Sándor dr. Csongrádvármegye főispánjának és Csörgő Károly dr. Csongrádvármegye alispánjának közönség leiratát, kineveztetésük, illetve megválasztásuk alkalmával hozzájuk intézett közgyűlési üdvözlő feliratra és azt a képviselőtestület tudomásul veszi.

A belügyminiszter 4058—4. 1925. sz. leiratában helyben hagyja a létszámcsoökkentő bizottság június havi határozatát.

A helybeli egyházak részére 1926. évre is megszavaznak iskolafenntartási segélyt. A római katolikus egyház 6000, a református egyház 6000, az ágostai evangélikus egyház 375, az izraelita egyház 375 aranykorona segélyt kapnak. A katolikus és ref. egyházak kötelesek az iparostanonciskola céljára megfelelő helyiséget adni.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok ismerteti a kultuszminiszter leiratát a külterületi három új tanyai iskola építése tárgyában, majd előterjeszti a tanácsi javaslatot, mely úgy szól, hogy a város felhívja a kultuskormányt figyelemre arra, hogy az állam nem tett eleget szerződésbeli kötelezettségének, miután pedig jelenleg olyan helyzetben van, hogy három tanyai iskola felállításával járó milliárdos terheket nem bírja, legalább a három új iskola építési költségeit vállalja, egyben bizza meg a képviselőtestület a várost, hogy a kultuskormányal az iskolaépítési ügyében a határozat szellemében tárgyalásokat folytasson.

Cicatricis Lajos dr., Kátai Pál Imre, Bálint József felszólalásai után a tanácsi javaslatot elfogadják.

Csongrádvármegye alispánjának leiratát a betegápolási és állami gyermekvédelmi költségek a vármegyei háztartási alap javára való befizetése tárgyában nem teljesítik, hanem Bálint József és Cicatricis Lajos dr. felszólalása után úgy határoznak, hogy átírják a megyéhez, melyben felszólítják a vármegyét a legerélyesebb állásfoglalásra a betegápolási és állami gyermekvédelmi költségek áthárítása ellen.

A városháza leeggett tetőzetének költségeiről szóló tanácsi jelentést tudomásul veszik. Kázmér János városi kertész, Danesó Gábor és társai államrendőr kérelmét nem teljesítik. A földbirtokreform kapcsán felmerült adminisztrációs költségeket törlik. Csernák János kovácsmester kérelmét nem teljesítik. A Szentesen felállítandó gazdasági iskolába való beiratkozást a kellő időben meghirdetik. A város apaállatait nem biztosítják. Győri János kérelmét és ajánlatát elutasítják. A kéményseprési díjak fenntartása tárgyában érkezett miniszteri leiratot tudomásul veszik. Özvegy Csala Imréné nyugdíját nem valorizálják. Özvegy Kiss Sándorné részére 983.000 korona temetkezési költséget állapított meg. Bene József gyepmester kérelmét teljesítik. Horváth Bálint kérelmét elutasítják. Szabó

Sándor kérelmét teljesítik. Koncz Károly ügyében hozott határozatot hatálytalanítják, de vele tárgyalásokat kezdenek. A felsőcsordajáráson elhullott bikáról szóló tanácsi jelentést hosszas vita után elfogadják. Lázár Mihály és özvegy Molnár Ferencné kérelmét teljesítik. Bálint János és Takács István városi alkalmazottak újszülött gyermeke után családi pótlékot állapítanak meg. A pénztárvizsgálatról szóló jelentést tudomásul veszik.

Répa János hadirokkant kérelmét elutasítják. A Kurcaoldal haszonbéri szerződéseiről a tanácsi jelentést tudomásul veszik. A bírósági épület felszerelésének pótlására hitel engedélyeznek. Győri Sándor kérelmét teljesítik. Kiss Árpád szinigazgatót kéremével elutasítják. A városi zeneiskola létesítéséhez még elvben sem járulnak hozzá. Sátoraljaujhely város részére két és fél millió korona segélyt szavaznak meg. Cseuz Béla műszaki tanácsos részére nyolc heti szabadságot engedélyeznek.

A közgyűlés háromnegyed tizenkét órákor ért véget.

A miniszterelnök a földreformról.

Scitovszky Béla házelnök szerdán délelőtt 11 órára pártközi értekezletet hívott össze a földreform ügyének megvitatása céljából. Az értekezleteken Szakács Andor fogja megindokolni a konferencia összehívását és javasolni fogja, hogy a földreformtörvény érvényessége december 17-től kezdődően egy esztendővel meghosszabbíttassék.

Ezt a kérdést maga a kormány is rendkívül fontosnak tartja és a házelnök, értesülésünk szerint, éppen ezért nem hívta össze a pártközi értekezletet már az elmúlt hét valamelyik napjára, mivel Bethlen miniszterelnök közölte vele, hogy a tanácskozáson személyesen óhajt részt venni, más irányu elfoglaltsága miatt azonban csak e héten szakíthat erre időt. A miniszterelnök szerdán délelőtt részletesen ki fogja fejteni azokat az okokat, amelyek elfogadhatatlanná teszik a kormány számára a földreformtörvény érvényességének meghosszabbítására irányuló és a véleménye szerint indokolatlan javaslatot. Reá fog mutatni a földreform végrehajtásának eddigi eredményeire és a legenergikusabban sikra fog szállni azok ellen, akik ebből a kérdésből demagogikusan politikai fegyvert akarnak kovácsolni.

Ezután Mayer János földmivelségi miniszter fogja előterjeszteni a földreformtörvény végrehajtásáról szóló statisztikai adatokat.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuzs 345.000, újzab 255.000, újárpa 260.000, rozs 230.000, csöves tengeri 117.000, korpa 157.000 korona budapesti paritásban.

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

RÁDIÓ

KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelőség mellett.

Kezelésre betanít.

WELLISCH

Általam felszerelt több állomás működésben.

gépraktára. Telefonszám 66.

A kubikos és a földreform.

Lapunk más helyén megemlékezünk arról, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök erélyes kézzel megakadályozza, hogy a földreformmal kapcsolatosan ok nélkül igazgassák a tömegeket, éppen arról az oldalról, amelyről már rég megállapították, hogy törekvéseikben nem a tömegek érdeke, hanem pártpolitikai szempontok vezetnek.

Nagyon helyes, hogy végre Bethlen István gróf miniszterelnök hangoztatja fel fogását a földbirtokreform kérdésében, mert elérkezett a tizenkettedik óra, amikor pontot kell tenni a folytonos tervezgetés, kérelmezés, megváltás és meg nem váltás után. Nyíltan meg kell mondani és nyíltan be lehet vallani, ott, ahol még nincs végrehajtva, hogy a földbirtokreform törvény végrehajtása a gyakorlatban nem vált be. Ne gondolja senki egy pillanatig sem, hogy a reform sikertelensége a törvény esetleges fogyatékoságain mulott. A törvény jó, hiszen elsőrangú szakemberek készítették, a kiknek évtizedes gyakorlatuk és elméleti tudásuk van közgazdasági téren. A törvény végrehajtása Szentes és környékén, általában véve Csongrád megyében mondott csődöt, mert a gazdasági helyzet megváltozott, mert ma szabadkézből olcsóbban lehet földhöz jutni, mint amennyit a megváltott földekért kellene fizetni, és mert speciális helyzete van épen e vidéken a szegény embernek. A változott viszonyokért senkit sem lehet felelősségre vonni, legkevésbé a kormányzatot, hiszen a magyar gazdasági viszonyok megváltozása csak velejárója volt az általános világgazdasági helyzet megváltozásának.

Csongrád megyében nem földműves, hanem kubikos a szegény ember. Minden reményünk meg van arra, hogy egy-két éven belül sikerülni fog biztosítani a kubikos osztály állandó foglalkoztatását és ezáltal az alföldi városokban 200—300 főre redukálódik azok száma, akik komolyan tekintetbe jöhetnek a földosztásnál. Tudni kell azt, hogy a kubikos ember természetével ellenkezik az állandó helyhez kötöttség, a kubikos ember szeret vándorolni, szeret világot járni, nincs is érzéke a gazdálkodáshoz és így a kubikos ember számára semmiesetre sem jelent megélhetést két-három hold föld.

A termelés biztosítása szempontjából óriási fontossággal bír, ha a legrövidebb időn belül lezárják a földbirtokrendezés aktáit és törvényhozási uton intézkednek, hogy ne lehessen tovább üzni a demagógiát, a kedélyek izgatását, az elégedetlenség szítását, a harag és gyűlölet mesterséges kitermelését, a nép egyszerű fiai között.

A közmunkák révén biztosítani lehet egy-két éven belül minden munkásember tisztességes megélhetését és egy-két jó kubikmunka véleményünk szerint biztosabb megélhetést nyújt, mint a várostól 10—15 kilométernyire egy-két hold föld, melynek megmunkálása sok időt elrabol anélkül, hogy a munka ellenértékét terményben megadná.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése). Száraz, hűvösebb idő várható.

Az ármentesítő társulatok kölcsönei.

A kormányának legutóbbi beruházó programjában az ármentesítő társulatok részére folyósítandó kölcsönökre 14 millió aranykorona van előirányozva. Ismeretes, hogy a program e részének mezőgazdasági szempontból mekkora jelentősége van.

A kiszabott összeget a földművelésügyi minisztérium már rendelkezésére is bocsátotta a érdekelt társulatoknak. Ezek közül a legtöbbet a következők kapták: Középtiszai Ármentesítő Társulat (17.5 millió), Alsószabolcsi Tiszai Ármentesítő Társulat (29 millió), Ecsedi Lápöt Leccsapoló és Szamosbalsparti Ármentesítő Társulat (14.5 millió), Szolnok—Zagyvarekás—Ujszászi Ármentesítő Társulat (11.5 millió).

Szó van aztán az összeg felhasználására vonatkozó tervezetben a Ronyva és a Bodrog elárasztásának kitért területek szabályozásáról, melynek céljára mintegy 30 millió van fenntartva, továbbá a csongrád—alpar—kecskeméti terület ármentesítéséről, melyre körülbelül 35 milliót szánt a kormány.

A munkálatokat a társulatok a földművelésügyi minisztérium felügyelete alatt végzik. Maguk az összegek, melyeket az egyes társulatok kaptak, kölcsönöknek tekintendők, ezeknek visszafizetése azonban csak akkor kerül majd sor, amikor a munkálatok befejeződtek és a mentesített területek már megművelhetőkké váltak.

Tűzifa-főlvágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban végez

Flesch László

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ut vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. Telefon 54. szám. 3360

HIREK.

— **Az utlevelek kiállításának díja.** A belügyminiszter december elsejétől kezdve a következőképpen állapította meg az utlevelek kiállításáért járó díjakat: Napszámok, munkások, iparossegédek és tanoncok, cselédek és általában szokásos napszámot meg nem haladó keresetből élők, továbbá az összes közszolgálatban lévő alkalmazottak részére a kiállítási díj 13.000 korona és a bélyegilleték 2000 korona, minden más foglalkozásúak részére a kiállítási díj 100 ezer és a bélyegilleték 20.000 korona. Ha az utlevél érvényességének tartama egy éven túl terjed, a kiállítási díj kétszeresét, ha két éven túl terjed, a kiállítási díj háromszorosát kell fizetni, de a bélyegilleték ilyen esetben is csak egyszeresen rovdandó le. Az utlevelek meghosszabbítása esetén a

felektől ugyanolyan összeg szedendő összeg be, mintha utlevél kiállításáért folyamodtak volna.

— **Az Iparos Nőegylet teatostélya** nagy siker jegyében folyt le. Az Ipartestület székházának nagytermet zsufolásig megtöltötte a közönség, mely lelkesen tapsolt a kiváló szereplőknek és egészen a hajnali órákig együtt maradt.

— **Komlós Vilmos jutalomjátéka** esütörtökön este lesz, amikor is színre kerül Juhászlegény, szegény juhászlegény című vig operett. Komlós Vilmost már nem kell dicsérnünk, mindenki látta, mindenki ismeri és tudja, hogy ő Kiss Árpád társulatának lelke. Jegyeket már most árusítja a pénztár.

Gabona-bevásárlási

irodám Petőfi-utca 1. sz. alól Rákóczi-tér 32. szám alá helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot és egyéb terményt állandóan legmagasabb napiáron vásárolok.

Feuer Lajos

gabonakereskedő. 3992

— **Elmarad az izraelita nőegylet** e hó 21-re hirdetett hangversenye, miután a fővárosi művészek közbejött akadályok miatt nem jöhetnek Szentesre.

— **Teherhajóárat beszüntetése.** Az MFTR a Szolnok—Csongrád és a Csongrád—Szeged közötti tiszai személyszállító teherjárait esütörtökön beszünteti.

— **Elfogott tolvaj.** A szegvári csendőrőrs elfogta Halál János munkást, aki e hó 10-én Poczos István szentesi lakostól több ruhaneműt lopott. A szentesi rendőrségen történt kihallgatása alkalmával megállapították, hogy Halál Jánost 1913-ban két évre, 1920-ban pedig négy és fél évre ítélték el különféle bűncselekmény miatt. Halál Jánost bekisérték a szegedi ügyészség fogházába.

— **Az SzMTK Katalin-bálja.** A Szentesi Munkás Testező Klub agilis vezetősége kedves és kellemes mulatságot készít elő. November 29-én az Ipartestület székházában Katalin-bált rendez, amelyre a meghívókat már szétküldték. Aki tévedésből meghívót nem kapott, de arra igényt tart, jelentse a rendező bizottságnál.

— **Öngyilkosság.** Dóczy Jánosné Kánász Lajos tanyáján marólguggal megmérgezte magát. Súlyos sérülésével beszállították a vármegyei kórházba.

Kereskedők és viszonteladók szives figyelmébe!**Megérkezett az első délgyümölcs szállítmányom.**

Előnyös vételém folytán **hihetetlen olcsó árakon** és elsőrendű minőségben állandóan **kapható**: citrom, füge kosaras és koszos, maróni és gesztenye, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, mazsola és válogatott csemegealmák **Batthyányi-utca 3. számú házamnál.**

3446

Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta, hosszukás rózsza és gömbölyű rózsaburgonya állandóan a legolcsóbb napi áron. — Megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek. Tisztelettel

Kántor Imre.

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölosónzsákok.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

Nyilvános elszámolás. A tüdőbetegek részére kaptam a következő adományokat: Dr. Nagy Sándorné főispánné urnó egy kas kalács, Okrukszky Józsefné urnó egy darab értékes kórházi felszerelési tárgy, Dr. Vecseri Sándorné várm. főügyészné Batik Mariska urnó elhalt kedves fiának ruháiból a következőket adományozta: 6 drb. férfi posztó kabát, 6 drb. posztó mellény, 2 drb. posztó nadrág, 9 drb. kalap, 14 drb. nyakkallér, 12 pár cipő, 23 nyakkendő, 25 pár harisnya és gyógyszerek. Hálás köszönettel Gulyás Pap Etelka.

Színházi iroda közlése:

Ma kedden este a magyar királyi Operaház együttesének egyetlen vendégjátéka. Ez alkalommal színre kerül Mozart világhírű operája a „Szinigazgató” és azonkívül a leggazdagabb hangverseny program klaszrikus operákból összeállítva. E páratlan művészi eseményre külön is felhívjuk a közönség figyelmét és reméljük, hogy az igazgató áldozatkészségét tömeges megjelenésükkel támogatni fogják.

Szordán Fodor László híres vigjátéka, a „Nagyságos asszonyt már láttam valahol”. Egy montecarlói penzióban kezdődik a történet, melyet Charlotte asszony, a penzió tulajdonosnője szerelmi kalitkának nevezett el. Egy csomó flirtelő pár közzé, megérkezik Yvonne, hogy megakadályozza urának a szerelmi találkáját, azonban Charlotte asszony nem engedi, hogy a szerelmes párt zavarja, sőt azt ajánlja, hogy kárpótolja magát ő is hasonlóképpen. Yvonne megismerkedik Pál-lal, ki skótnak mondja magát miután megiszik egy pár pohárral abból a pezsgőből, mit az urának szándékozik vinni a pincér, egy szellemes párbeszéd hangulata után a kedvese lesz Pálnak, anélkül, hogy közelebbről megismernék egymást. A II-ik felvonásban, 3 évvel később, miután Yvonne az ura folyton csalja, elakar tőle válni, ezen célból elmegy az ügyvédhez s itt találkozik Pál-lal, aki azonban a montecarlói éjszakáról megfélemedezett és csupán csak úgy emlékszik Yvonnara, mint akit a villamoson már látott egy félórával ezelőtt. Most azonban Pál komolyan megszereti Yvonnét s miután a III-ik felvonásban Yvonne megint meggyőződik a férje hűtlenségéről, egy bájos jelenet után, melyben Yvonne felidézi Pálnak a montecarlói éjszaka emlékét, Yvonne végleg elhatározza, hogy elvállalja a férjétől és Pál felesége lesz. E kitűnő tartalmu darabot a legjobb előadásban adja elő jeles társulatunk. Málnaffy Ottó Ismét brillírozni fog Yvonne szerepének alakításával. Nagyon kedvesen játsza Torma Gusztó egy kokott szerepét, kinek egyetlen vágya, hogy tisztességes asszony lehessen. Z. Egyed Margit a kalitka tulajdonosnőjét játsza kedves humorral. Czobor Imre fiatalos tüzzel temperamentummal alakítja a szerelmes Pált! Zilahy János egy élnívágó pesti ügyvédet játszik, alakít jökedvű n, míg Cseh Iván, az ügyvéd irnokából csinál egy mulattató kabinet figurát.

Ma este 8 órai kezdettel bérletszünetben

a m. kir. Operaház

együttesének egyetlen vendégjátéka

Desseffy Izabella, Eitner Irén, Závodszy Imre, Komáromi Pál, Szikla Adolf a m. királyi Operaház tagjainak közreműködésével színre kerül Mozart világhírű operája:

Szinigazgató.

Alulírottak szívük mélységes fájdalommal jelentik, hogy a legjobb feleség, a jóságos szívédes anyja, hű testvér és jó rokon

Székely Lidia

Rádi Jánosné

családjának szentelt áldásos élete 59., boldog házasságának 43-ik évében nyolc hetes nehéz szenvedés után jobblétre szenderült.

Kihűlt tetemeit e hó 18-án, szerdán délelőtt 10 órakor fogjuk a II. ker. Jókai-utca 64. számú gyászháztól a református egyház szertartása szerint a Szedertemetőbe örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1925 november 17.

Végtelen szeretetünk virraszt síri álmód felett.

4307

A gyászoló család.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt R.-t.

Telefon 6.

Alapított 1872.

Vámörlesztés és darálás.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovacsaszén és légszuszgyári koks.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

Kőris rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek

eladása. 3967

Kölcsönöket

holdanként 5—6 millióig alacsonyabb kamattal folyósított. **Értékpapirokat** vesz és elad. **Tőkéket magas kamatozásra biztos fedezet** mellett elhelyez. Adó és forgalmiadóügyekben szaksterü felvilágosítást ad. — Minden ügyletet pontosan, gyorsan és szaksterü lebonyolít. — **Új kibocsátású járadékkölcsönöket vesz.**

Bankbizományi Iroda

4174

Kossuth-utca 18.

SZÍNHÁZ.

A három grácia. A színházi konjunktúra idők utolsó nagy crack-je „A három grácia.” Ez a mondat talán mindent megmagyaráz és a darabról ennyi talán elég is lenne. Tehát „A három grácia” annak a szegénytelen kornak egyik terméke, amikor a szerzők „mindent a szemnek!” kiáltással gyártották műveiket. Hirdethetnék az ilyent úgyis, hogy „nagy fényes látványos előadás görögtüzzel és kéjgázzal”, de csodálatos módon beérik a szerény „revüoperett” elnevezéssel. Ez a szerénység az egyetlen, amit dicsérni lehet. Le kellett ezeket írni, bár ez „A három grácia” már tul esik a kritikai koron, elmúlt, meghalt szegény, mert elfogyott a könnyen szerzett pénz, ma már a pénzéért a közönség kíván is valamit.

A tegnapi előadás lelke Komlós Vilmos volt, aki mellett Somogyi Rózi ügyeskedett. A többi szereplők: Halmi Vera, Torma Gusztó, Cseh Iván, Máthé László legjobb igyekvésükkel szolgálták a darab érdekét és az ő érdemük, hogy a közönség tapsolt.

A színház kellemesen fűtve van.

Névnapokra, estélyekre bort 10.000 koronáért

kaphat

4167

Bori László kereskedőnél

Bálint-utca 4. szám alatt.

Liszt, korpa, kukorica, dara,

vegyes, bab, köles, friss kenyér

Kossuth-utca 18.

Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztviselőknek árkedvezmény. 4173

A legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a

KORONA KÁVÉHÁZ

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonások kedvezményben részesülnek.

Minden este

Gábor Pista zenekara muzsikál

Új billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

Kitűnő italok, hideg, meleg ételek olcsó árban kaphatók.

Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

ÖZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.

3604

PÉNTEKEN lesz A SZENTESI KISGAZDA hetedik féláru színházi estélye!

Színre kerül:

Régi jó Budapest

Operett 3 felvonásban.

Lapunk minden előfizetője két darab féláru jegyet vehet tetszés szerinti helyre, előfizetési nyugtája felmutatása ellenében!

Lapunkra a hónap bármely napján elfogadunk előfizetést.

Előfizetőink kényelmére féláru előadásainkra a jegyeket lapunk kiadóhivatalában árusítjuk minden kedden 8 órától péntek d. u. 4 óráig.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.
Telefon hívószám: 53.

MOZI.

Kedden, 17-én két előadás, este pont 6 és 8 órakor színre kerül: „Az ópium rabjai”. Nagy Fox attrakció! Témáját az ópium mindig érdekes mámorából meríti s az éjjeli mulatók csillárosan kábító ragyogása ékesíti. Sanghai, a sárga város minden érdekességével gyönyörködtet s egy végig lebilincselő, színes képekkel megrakott tartalom valósággal extázisba ejt. A Fox-filmek mindig bizalom előzi s „Az ópium rabjai” bemutatója, mely nem régen zajlott le, ezt a bizalmat fényesen igazolta. Előadása elé sokan nagy kíváncsisággal néznek, különösen a szép D. Marelle miatt. Kisérő műsor: „Tűz van!” 2 felvonásos burleszk okoz nagy derűtséget zárásra. A színház fűtve van.

Tökmagot, napraforgómagot, egyéb termékeket állandóan veszek és eladok, Béla József, Bartha János-utca 20., Szűrszabó-magtár. 3507

Olcsó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt
500 darab üzleti borítékkal

300.000

koronáért készít cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R. t.

Bartha János-utca 6. Telefon 53.

Dobozos levélpapírok nagy választékban reklámáron!

Izléses kivitel!

Sütődeáthelyezés!

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt volt bérelt sütődémet, a Nagyörvény-utca 53. számú saját házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelően saját sütődémet és kenyérelárusító üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

OLÁH ANTAL sütőmester.

3401

Nemesített fajkávék nyersen és pörköelve,

kitűnő zamatu teák, valamint **Olasz-rizsek**, a legjobb gyártmányu **osokoladék** és **cukorkák**, **Cacao és osokoladé-por**, mindenféle **fűszer, vegylárak**, elsőrendű **mosdó- és házi szappanok** legelőnyösebben szereshetők be

Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett.

Saját őrlésű szegedi édesnemes csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó esaládból való fiu tanulónak felvétetik.

4127

Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekerés
(láb- és bokacsinosító)
Kül- és belföldi arckrémek
Zsirtalanítók
Kölni-vizek
Hajfestékek
Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentés.

Használt és új

varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz.,
csendőrlaktanyával szemben.
Javítások szakszerűen és jótállással
készülnek. 7

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermek-ruhák, valamint bőrkezttyü és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője **BAGI IMRE UTÓDA**

KOVÁCS IMRE
Andrássy-utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kezelő hófehérre mosását, tűkőrfényesre vasálását legutányosabban vállalom. 8396

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsikulések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Hirdessen lapunkban.

A Zsoldos rt. kenyérgyárának félbarnakenyere

kilogrammonként K **4200**

kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben és a kenyérgyárnál. 4125

Olcsó! Izletes! Tápláló!

A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdeben főzés folyamatban.

Üzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

2160